



厉害了，我的中国

首府实验小学小记者 史渲茹

今天一大早我就迫不及待地打开电视，坐在沙发上观看。天安门广场上飘扬着一面面鲜艳的五星红旗，悬挂着一个个大红灯笼，长安街上一位位精神抖擞的战士们排成整齐的方阵。耳边响起了一阵甜美的歌声：“今天是你的生日，今天是你的生日，我的中国……”我一转头，爸爸、妈妈坐在我的身边，原来他们也期待着看阅兵式呢。

“同志们好！”习主席的阅兵车从天安门城楼里开出来。他驶过一排排解放军战士，那些战士们手握钢枪站得笔直，“首长好。”这声音响彻云霄，威武而雄壮。就在这个时候妈妈说：“你看，乙晓光上将乘坐的那辆车车牌号是2019，而跟在后面的那辆空车上的车牌号是1949，有心啦！”随机，我也将目光转向那两辆车的车牌号上。

有一种成长叫为你骄傲！

从1949年到2019年，70年风雨兼程。如果没有革命先烈们的坚定信念，如果没有他们抛头颅、洒热血，不惜牺牲自己的生命；如果没有一代又一代鞠躬尽瘁的先辈们的努力；哪里来的新中国，哪里有今天的繁荣昌盛，国泰民安啊！

中国终于站起来了。他从站起来富起来到强起来！70年前中国人的平均寿命只有35岁；70年后的今天已经达到了77岁。70年前中国积贫积弱；70年后的今天，以成为世界上第二大经济体，全球经济发展的第一擎。厉害了我的中国！这盛世如你所愿！

家乡的秋天

首府实验小学小记者 李苡萱

我的家乡在安徽省的东部，那里是个美丽富饶、风景如画的地方。我爱家乡，尤其爱家乡的秋天。

秋天到了。你瞧，树妈妈换上了黄衣衫，满山遍野盛开的野菊花像一片金色的海洋。沉甸甸的稻穗笑弯了腰，高粱涨红了脸，玉米举着红缨乐开了嘴，成片的大豆摇动着豆荚发出哗啦啦的笑声。

秋天是个果实累累的季节。果园里的枣树上挂满了枣子，像一个个小小的红灯笼，在枝丫间随风轻轻地摆动。那黄澄澄的梨子像一个个胖娃娃，挺着圆鼓鼓的肚子正等着人们去摘呢。葡萄架上挂着一串串紫水晶似的葡萄，尝起来酸溜溜、甜滋滋的。

蓝色、红色、紫色、金黄色……秋天是个五彩缤纷的季节，它给人们带来凉爽，带来收获，带来喜悦。我爱秋天，更喜爱家乡的秋天。

指导老师：孙燕

我的弟弟

首府实验小学小记者 张沁柔

我的弟弟名字叫豆宝，是个漂亮的小男孩。他的脸圆圆的，像一个熟透了的大苹果。他的眼睛水汪汪的，长长的睫毛像长在湖边的小草一样，又浓又密。

我的弟弟今年4岁了，他现在很淘气，也很贪玩。只要我在家，他总是从早到晚粘着我，像牛皮糖一样，甩都甩不掉。他也不愿意去幼儿园，我真是拿他一点办法也没有！

他还是个懒惰的小男孩，每次出门，走不了几步路，一准会说自己累了，然后就闹着让大人抱，否则就会蹲在地上要赖不走。

他的爱好就是窝在家里看电视、玩手机、玩平板。他的平板玩坏了，就一直霸占着我的，呜呜呜……

这就是我可爱又淘气的弟弟。

指导老师：赵永庆

令人热血沸腾的大阅兵

首府实验小学小记者 苏航

10月1日上午，我们一家人坐在电视机前，怀着激动的心情等待着新中国成立70周年阅兵式的开始。十点整，习主席在天安门城楼上庄严地宣布：“阅兵开始！”顿时，天安门广场上掌声雷动。

首先进行的是阅兵式，习主席乘车检阅部队。受阅的战士们像一棵棵青松笔直挺拔，他们昂首挺胸，纹丝不动。“同志们好！”“同志们辛苦了！”习主席的问候和蔼可亲，暖人心田。“首长好！”“为人民服务！”战士们的回答铿锵有力，气壮山河！

紧接着进行的是我最喜欢的分列式。

徒步方队走过来啦！气势雄壮的男兵和英姿飒爽的女兵迈着整齐而坚定的步伐从天安门前走过，他们容光焕发，斗志昂扬！

装备方队开过来了！依次是陆上作战、海上作战、防空反导、信息作战、无人作战、后勤保障和战略打击方队，这些门类齐全、性能优良的装备是中国争取和平发展的有力保障，更是中国维护世界和平的利剑！看到这些装备，我想起刚刚看过的一部纪录片，1949年新中国刚成立，那一年的阅兵式上，我们的武器都是缴获的，号称“万国牌”。到50年代后期，我们的装备都是从苏联进口的。再看

看现在，都是我们自己生产制造的先进武器，祖国真是越来越强大了！

空中梯队飞过来了！预警机、轰炸机、舰载机、歼击机，真是让人眼花缭乱，目不暇接！这些都是我们维护国家利益和领土完整的有力武器。这一架架飞机就像刺向苍穹的一把把利剑，必将斩断企图分裂中国的黑手！

最后进行的是群众游行。十万名群众，数十个方阵，依次展现了新中国从站起来，到富起来，再到强起来的伟大历程。飘扬的红旗，放飞的激情，让人热血沸腾，让我感到作为中国人的自豪！

回顾历史，使人感慨万千。从1840年到1949年，一百多年！一百年，在历史长河中也许不算长，可是，对于在黑暗中摸索的中国人民来说，太长了！英国人打来了！英法联军打来了！八国联军打来了！日本人打来了！百年耻辱，多灾多难！

而今天，新中国成立虽然只有70年，短短的70年，我们就从世界上落后的国家迅速发展成为一个富强的国家。可以想象，再过30年，到新中国成立100年的时候，中国会是多么强大！

作为学生，我们要好好学习科学文化知识，将来为中华民族的伟大复兴贡献自己的力量！

指导老师：陆玲玲

阅兵式观后感

首府实验小学小记者 陈林溪

2019年10月1日，是新中国70华诞，这一天我早就起床了，准备收看阅兵式。阅兵式还没开始，天安门广场上人山人海，大红灯笼高高悬挂，各项准备工作就绪，看着这些画面，我更加迫不及待了。

上午10时整，阅兵仪式正式开始，随着70门礼炮轰鸣，震天动地，鲜艳的五星红旗在国歌声中冉冉升起。习近平站在天安门城楼上发表了重要的讲话，振奋人心，鼓舞着全国各族人民向着美好的中国梦不断向前，努力奋斗。接着习爷爷乘坐阅兵车检阅了部队，“同志们好！”“主席好！”“同志们辛苦了！”“为人民服务！”声音响彻云霄。

鲜红的党旗迎风招展，“踏踏”的脚步声不断从电视画面上传出，受阅方阵迈着刚劲有力的步伐，个个面目庄严，意气风发，斗志昂扬地接受人民的检阅。

接着，阵势浩大的装备方队，陆上作战、海上作战、防空反导、无人作战、后勤

保障、战略打击等多个方队，振奋人心，让我激动无比，空中梯队整齐有序的滑翔经过天安门。

伟大的中国人民万岁，伟大的中国共产党万岁，伟大的中华人民共和国万岁。以同心共筑中国梦为主题的十万群众游行队伍，展现了新中国成立70年我国从站起来、富起来、到强起来的伟大征程，抒发了对中国共产党、伟大的中国人民共和国的由衷赞美和真情热爱，令我内心激动澎湃。

一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋，在这里我们不能忘记老一辈革命家，为了新中国的建设，作出的巨大奉献，向共和国的英雄和先锋致敬。

作为一名小学生，今后我一定要好好学习，长大后报效祖国，祝愿我们伟大的祖国更加繁荣昌盛，明天更加美好，祖国万岁！

秋

首府实验小学小记者 王子萱

秋，

是一个凉爽的季节！
它赶走了夏天的闷热，
带来了阵阵凉意。

秋，

是一个美丽的季节！
红枫似手掌，
桂花满城香，
银杏树叶满金黄。

秋，

是一个丰收的季节！
橘子青绿，
苹果飘香，
田野似金色海洋。

秋，

大雁往南，
成群结队，
穿过一片片树林，
越过一座座高山！

我爱你——
如诗如画的秋天！

指导老师：孙燕

走黄山

首府实验小学小记者 化子赫

人人都说黄山好，
我去黄山跑一跑。
迎客松边挤呀挤，
奇松怪石还真多。

